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NOVI SAD Z NOGAMI

NOVI SAD 
NA DVEH KOLESIH

Relji na obrobju Donave, glavno mesto avtonomne pokrajine Vojvodine Novi 
Sad, prepoznaven po mešanici številnih kultur. Prvo spoznavanje tega lepega 
mesta je najbolje narediti z nogami, peš. Logično začnite z območja za pešce. V 
starem mestnem jedru ne smete zamuditi Trg svobode, Mestno hišo, katoliško 
cerkev Marijinega imena, spomenik Svetozarju Miletiču, Hotelu Vojvodina, Zmaj 
Jovini in gimnaziji Zmaj Jovina, palači Vladičin, Dunavska ulica in Dunavski 
park, Muzej Vojvodine ... Vsaka od navedenih mest poleg privlačne opreme ima 
zanimivo zgodbo. Vsaka stavba je roman. Kar priporočamo vašim nogam so 
tudi Bela Banovina, Galerija Trg, do stavbe Matice Srpske preko Kraljice nočnega 
življenja - Ulica Laze Telečkog, Trfkov trg in Nikolajevske pristanišča.

Za nadaljevanje turneje je pametno izbrati kolo in, 
“amsterdanski”, razvezati ceste v Podbari do cerkve Al-
maška. Nato prek Temerinske ceste pridete do Rusinske 
grškokatoliške cerkve, Slovaške evangelijske cerkve, Ma-
džarskega gledališča, Madžarske reformske cerkve vse 
do sinagoge. Nazadnje, skozi Trg mladeničev, pojdite 
po cesti Bulevar osvoboditve, stadiona nogometnega 
kluba Vojvodina, Spensa, univerzitetnega mesta Liman, 
neposredno do Donave proti Štrandu.
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NOVI SAD NA VODI

NOVI SAD 
S TRDNJAVE

Spet stopite na noge, ker vas čaka sprehod, pa tudi plavanje, na najlepši plaži celotne Donave. Čoln vas še vedno čaka - katamaran. Ko 
se zavedate, da ste na palubi in ujamete sebe, da ocenjujete lepoto Novega Sada iz reke. Potujte po mostovih, poleg Sremske Kamenice, 
Petrovaradinske trdnjave do "Novosadskih vrat", kjer sredi Donave zaključite dan, ko gledate romantičen sončni zahod. Če v Donavi ni 
dovolj plavanja, obiščite okolico Novega Sada, izberite Aqua Park Petrolend v Bačkem Petrovcu ali termalne bazene v Temerinu.

Naslednji dan, peš, s kolesom ali z motorjem lahko preč-
kate most na Dugi do sremske strani in skozi skoraj 
nenaseljeno mrežo baročnih ozkih cest greste do Pe-
trovaradinske trdnjave. Ta mojstrovina - delo vojaške 
arhitekture osemnajstega stoletja, "Gibraltar na Dona-
vi", obkrožen z bedemi s kilometri podzemnih koridorjev, 
je tudi največja stalna likovna kolonija v naši državi. 
Doze umetniških studijev, vključno Atelje 61, umetniško 
delavnico edinstvenih tapiserij, Mestni muzej v Novem 
Sadu, Planetarium in kraj, kjer poteka eden od najbolj 
znanih evropskih glasbenih festivalov "Exit". S terase 
ob uri obrnjenih rok, ki neuradno predstavlja spominek 
mesta, je najbolje videti Novi Sad.
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KARLOVCI V SREMU

NOVI SAD, 
PA ČENEJ

Mesto Sremskih Karlovcev je muzej pod odprtim nebom. Nahajajo se približno deset kilo-
metrov od Novega Sada in 70 kilometrov od Beograda, prav tako z mednarodnega leta-
lišča. Donava omogoča gostom, da pridejo tudi po vodi Tudi popularni vlak "Romantika", 
ki je s svojimi obnovljenimi vagoni iz tridesetih let prejšnjega stoletja prinesel potnike v 
to nekdanje kulturno, duhovno in izobraževalno središče Srbov. Obisk baročnega centra 
Sremskih Karlovcev predstavlja kulturno doživetje prvega reda. Katedrala iz 1762, posve-
čena sv. Nikolaju; Patriarhalna palača, najbolj spomeniška stavba Vojvodine 19. stoletja, 
danes je sedež škofovskega sremskega Karlovca; najstarejša srbska telovadnica - Karlovac, 
ustanovljena leta 1791; Vodnjak "Četiri lava" - zgrajen leta 1799, v čast zaključka oskrbe 
z vodo; najstarejša srbska Karlovška teologija, 1749; Palača Stefaneum je bila zgrajena 
leta 1903 kot dijaški dom. Malo naprej, na hribu, je Kapela miru zgrajena leta 1817, na 
kraju podpisa Karlovačkegamiru leta 1699 med krščansko zavezništvo in Turčijo. Po ob-
vladovanju lekcij iz zgodovine ste pripravljeni na lažje teme in obiskati Muzej vina, nato 
pa nekatere številne vinske kleti in pridobiti novo znanje o zgodovini, proizvodnji in vrstah 
lokalnih vinskih sort. Vse to, neločljivo, vodi akcijo degustacije "pijače bogov" (priporočamo 
Bermet) pod varnimi pristanišči ene od sto stari karlovačkih lagun. Obstaja tudi Muzej 
medu "Živanović", kjer se boste spoznali s kulturo življenja s čebelami.

Še vedno imate dovolj časa, da obišče-
te skupnost kmetovalcev Čenej, v bližini 
Novega Sada, ki je verodostojni skrbnik 
vojvodinskekmetijske tradicije. Na enem od 
sto Čenejskih kmetij boste uživali v jahanju 
konj, vožnji kočijam,ali pozimi v sankanju, 
golfu, lokostrelstvo ali preprosto v spreho-
du. Če ste lačni, vas samo to lahko zmoti 
inprekinete aktivnosti in morda na Brkini 
kmetijiali na kmetiji 137 začnete pripravljati 
in zagotovo uživati v specialitetah vojvodin-
ske kuhinje. Samo vi in nihče drug ni zadol-
žen, da skrbi za gibanico, zeljanico, kulen, 
domačo klobaso, jagnjetino z rožmarinom, 
valjano telečino, medaljone telečjega mesa 
na kajmaku, polnjene bučke, skodelico, kaj-
mak ribič, puranje z mlini, in orehi, bučo ... 
Lalina dobra narava je posledica sitosti.

• EXIT / eden od najbolj znanih glasbenih festivalov na svetu, 
kraj dogodka: Petrovaradinska utrdba, čas dogodka: vsako 
leto v juliju

• NOMUS / Novosadska glasbena slovesnost, pomlad 
• ZMAJEVE OTROŠKE IGRE 
• STERIJINO POZORJE
• FESTIVAL STUDENTNIH ZNAMENITEV v Novem Sadu, 
september

• NIGHT LIFE na ulici Laze Telečkog
• DEGUSTACIJA Karlovačkih bermetov, kuglofof in medu
• SPECIALNOSTI restavracij v Novem Sadu in kmetijah Čenaj
• MANIFESTACIJA "GROZJEBAL" v Sremskih Karlovcih, 
september

NIKAKOR
NE

ZAMUDITE



Fruska g�a, Srem

www.vojvodina.travel

NAHRBTNIK, SENDVIČ, HRUŠKO 
IN DIREKT PROTI FRUŠKI GORI

BANOŠTAR JE 
CAR, MARADIK 
JE ŠIK

PROTI IRIGU 
BREZ BRIGFruška gora je kraj velikega števila redkih rastlinskih in živalskih vrst, 

kraj, kjer lahko uživate v branju orhidej in kraj, kjer lahko preživite 
vikend stran od “svetlobe mesta” v prijetnem ambientu planinske 
koče ali družinskega gospodinjstva, z degustacijo vin in razžarjenosti. 
V spremstvu lokalnega vodiča vas bodo zabavale različne pohodniške 
aktivnosti, od sprehoda skozi zdravilne poti Fruške gore skozi bukev 
gozd, skozi šolo jahanja do obiska samostanov. Na voljo so tudi je-
zerja in slapovi ter Sremske vasice. Sprehodi so lahko od ene ure ali 
več do 3 ure, odvisno od želja in možnosti. Pogled na Srem in Fruško 
goro je mogoč tudi iz vode, od starodavne ladje Šajka, obnovljene 
za potrebe turizma. Iz Novega Sada, po eni uri plovbe, pridete do 
Sremskih Karlovcev. Malo dlje pot vodi do Banoštra.

Do vasi Banoštar lahko pridete s 
skelo. Tukaj je bila utrdba rim-
skega cesarstva, nato madžarska 
utrdba, nato pa samoulovsko ce-
sarstvo, tako da bi Turki prišli leta 
1526. Razstavo različnih roko-
delstva vrednih žensk v Banoštori 
si boste ogledali s sremačkim zaj-
trkom (mesni izdelki z domačim 
žganjem, medena torta in roži-
časta torta). Obiščite pravoslavno 
cerkev sv. Jurija, ki je ena izmed 
petih najstarejših cerkva v Sremu. 
Za kosilo priporočamo sremac, 
meso na žaru. Maradiška vas ima 
avtentično etno hišo, ki ima de-
diščino Vojvodine več kot pol sto-
letja.

Planinarski dan na Fruški Gori 
je koristen za začetek v Irigu, v 
informacijskem centru, kjer je 
muzejska postavitev naravnih in 
kulturno-zgodovinskih vrednot 
narodnega parka Fruska Gora. V 
bližini je tudi Mačkova klet in vin-
ska hiša Kovačevič. Ko odidete od 
Iriga do Rume, na znamenitem 
sejmu, boste šli mimoedinstve-
nega spomenika, posvečenega 
zmagi bolezni kuga. Zgradili ga 
Rumljani.
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NAJDI MIR
NAJDI SAMOSTAN

NE SPI,
ZA SREM SE
PRIPRAVI

Z DŽIPOM
IN EKIPOM

MITROVICA RIMSKA, 
DOBRA TEMA

FILMSKA

"Tretja ali Severna Sveta Gora", "Srbski 
srednjeveški atos", in tako imenujejo Fruško 
goro. Če želite obiskati vse Fruškogorske 
samostane, en teden ne bo dovolj. Ampak 
je vredno poskusiti. Za začetek samosta-
ni Staro in Novo Hopovo. Novo Hopovo, 
ustanovljeno na začetku 16. stoletja, je bil 
nekoč sedež škofa. Potem Grgeteg iz istega 
stoletja, zagotovo eden izmed bolje ohranje-
nih srednjeveških samostanov tega območja. 
Nato skozi Velike Remete (1534) s cerkvijo 
posvečeno sv. Dimitriju do samostana Male 
Remete. To je ženski samostan, ki ga turški 
pisatelji omenjajo leta 1546. Samostan je bil 
zgrajen sredi 18. stoletja in je eden najlepših 
arhitekturnih spomenikov Fruške gore. Ob-
vezen je obisk samostana Krušedol, najbolj 
ohranjen in najbolj znan samostan na Fruški 
Gori. V tej dediščini zadnjih srbskih despotov 
Brankoviča so pokopali kralja Milana Obre-
noviča in patriarha Arsenija III. Carnojeviča. 
Slavni radkovački rokopis Srbljak, zbirka 
služi srbskim svetnikom, napisan je bil v sa-
mostanu Rakovcu, ustanovljenem v poznem 
15. stoletju. Iz Beočinskega samostana, ro-
jenega leta 1697, ni daleč ženski samostan 
Divša, posvečen svetemu Nikoli. Svetemu 
Arhangelu Mihajlu in Gavrilu je posvečen sa-
mostan Privina Glava, zraven istoimene vasi, 
pet kilometrov od Šida. Cerkev samostana 
Kuveždin, v čast Svetemu Savi, se nahaja v 
jugozahodnem delu gore. Samostan Pet-
kovica, posvečen sv. Petki, velja za enega 
najstarejših gorskih samostanov, vendar ni 
znano, kdaj je zgrajeno. Samostan Šišatovac, 
s slavno knjižnico, se je dvignil na mestu 
stare cerkve posvečene sv. Nikoli, polovice 
16. stoletja. Številni samostani imajo stožce, 
ki so vam v dogovoru z menihi na voljo.

Lepota Srema daje prednost 
enodnevnim izletom. Lahko 
preživite en dan na enem mestu 
ali obiščete nekaj.

Tukaj je ideja za potovanje 
džipom po gori: vzdolž Donave, 
skozi Sremski Karlovci, skozi 
Stražilovo, po gozdni cesti, na 
primer, v Grgetegovem samosta-
nu, kjer se nahaja paleontološki 
najdbi obale Panonskega morja. 
Prečkamo Fruško goro vzdolž 
znamenitega izvira Ubavca skozi 
sadovnjake,vinograde, dolove,..
Vrnitev v Čortanovce, pripelje do 
izvira Kozarice in izkopin rimske-
ga mesta Castrum Herkulus.

Za začetek, seveda Sremska Mitrovica ali Sirmium kot 
eno najpomembnejših mest Rimskega cesarstva od dru-
gega do četrtega stoletja nove dobe. Pomembnost tega 
arheološkega najdišča svetovnega pomena je mogoče 
uresničiti na podlagi arheoloških ostankov sistema cest, 
akvaduktov, vojaških utrdb, imperialnih palač, termi, gle-
dališč, hipodroma ... Kasneje krepitev vpliva krščanstva 
postane njihov center, v katerem vas oskrbujejo ostanki 
krščanske bazilike v središču mesta. Paganski plemeni 
uničujejo ta center rimske pokrajine Panonije, konec 4. 
stoletja, in današnja Sremska Mitrovica, pod ulicami in 
trgih, skriva vse pomembnost in pomen rimskega Sirmi-
juma. Čez eno uro iz zgodovine rimskega cesarstva pripo-
ročamo, da greste v bližnjo Rumo, na sejem.
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MANGULICE
IZ ZASAVICE

VODITE OTROKE
V PEČINCE KER
MUZEJ KRUHA
JE TREBA VIDETI

UMETNOST ŠIDA RANE VIDA

Zasavica, naravni rezervat, se razprostira na severu 
Mačve, ob občinah Sremska Mitrovica in Bogatič. Ta ne-
navadna močvirna površina se razprostira na par deset 
kilometrih vzdolž istoimenske reke. Zasavica je življenj-
ski prostor stotine ptic, živali in rib. Samo tu in nikjer 
na svetu so ribe Umbre (ljudje se imenujejo Mrguda), 
od skoraj so se vrnili tudi dabri. Na vami je, gospo-
do obiskovalci da: plujete z ladjo, najem čolna, obisk 
oslovskega gozda. Pred rezervatom boste našli enega 
poleg drugega, spomenike mangulici in jermenic, kot 
spoštovanja živali, ki so bile stoletja nazaj človeku od 
velike pomeni v Vojvodini. Včasih so se neveste vozile 
po mangulicah in mu laskali s svojo desnico za sina, 
levo za svojo hčer in danes, zaradi najmanj škodljivega 
mesa, je ponovno oživelo zanimanje za pridelavo man-
gulicah za komercialne namene.

Vas Pečinci dom je edini muzej 
kruha v regiji. Šef Jeremije vas bo 
dočakal, vas popeljal skozi vredno 
postavo starinskega orodja, 
predstavil verodostojne načine 
za proizvodnjo kruha in skupaj z 
vami okusiti več vrst domačega 
kruha in peciva.

Šid je v celosti izpolnjen z znanimi slikarji Saša Šumanović in Ilija Basičevič 
Bosilja. Z ogledom galerije Šumanovič vas bomo obogatili z nekaterimi naj-
pomembnejšimi deli sodobne srbske slike: "Zajtrk na travi", "Kopeli", "Pijani 
brod". Bosilova opus vas bo navdušil s podobami neponovljivega mitološkega 
vesolja, ki se prilagaja celemu svetu
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FACA IZ
GOLUBINACA

SLANKAMEN 
STARI IN
NJEGOVE ČARI

Zraven Inđije, ki je na pol poti med 
"svinjino" in "vinom", je dragulj rozma-
rinskega Srema - vas Golubinci. Vsako 
leto v februarju je karneval "Mačkare", 
ljubka navadna golubinačkih Hrvatov, 
starejše od 200 let. Videli boste, kot v 
življenju, lepe in grde maske. Poleg tega 
boste videli, kako so konji poteptani, kako 
narediti tamburo in kako narediti metle. 
Poskusili boste okusne izdelke od duda: 
marmelada in žganje, pecivo. obiskali 
doste grad Šlos in poiskali redko ohranje-
no kočo - kulturni spomenik, zaščiten z 
UNESCO-om od leta 2005.

Na drugi strani Titelovega brega, na 
mestu, kjer Donava spominja na najglo-
bljo pobočje Fruške Gore, je staro naselje 
Slankamen, ostanek keltskih, rimskih in 
srednjeveških utrdb. Serpentinske ceste, 
skupaj z reliefom, ustvarjajo edinstven 
ambient. Od ostankov rimske trdnjave 
Acimincum gleda čez Donavo, stolpe 
stolpov in vliv reke Tise, kjer je po legendi 
pokopan Attila Hunski. Slankamen ima 
lesene nasipe edinstvene v Europi, reko 
bogato z ribami, lepe obale, peščene 
plaže. Vir zdravilne mineralne slane vode,  
za Vojvodino redkost, zdravilišče za Turke 
Osmanlije. Opravili boste slankamensko 
turnejo, ko boste skozi morski vinograd 
dosegli Slankamensko bitko iz leta 1691, 
s katero se je končala Velika turška vojna.

• mleko in mlečni izdelki iz osla v Zasavici
• Šola jahanja v "Gagijevem sedlu" v Moroviču
• Lovišče: Morović in Karakuša
• Naravni rezervat Obedska bar
• Kmetije (Perkov, Isailovi ...)
• Domači kompot, zimski in naravni sokovi žensk 
iz Neradin

• wellness in spa vikend v Banji Vrdnik in prijeten 
dopust v hotelu Premier Aqua

• Etno naselje "Vrdnička kula"
• Svetilnik Fruške gore v Mali Remeti
• Vinarija "Deurič"
• Izlet na Krčedinško ado
• Jama "Beli Majdan" v Rakovcu

NIKAKOR
NE

ZAMUDITE



Subotica, Palic, 
Kanjiza, Senta, 
Backa Topola, 
Mali Idos

www.vojvodina.travel

LEP OBRAZ 
SUBOTICE

PROTI PALIČU 
VELIKO CEST UMES

Sprehod po središču Subotice 
- biser secesije, v katerem je 
najpomembnejša mojstrovina 
arhitekture od preloma 19. 
stoletja do 20. stoletja. Skozi 
Mestno hišo, Mestni muzej, 
katedralo, gimnazijo, sinago-
go, Frančiškansko cerkev in 
druge dragocene stavbe boste 
uživali v bogati zgodovini tega 
mesta.

Prvo sprehod poleg razkošnih 
Paličkih vil in jezerja Palič. 
Nato obiščite najlepši živalski 
vrt v državi. Popoldansko ko-
silo na Jelen salašu ali Majkini 
kmetiji, obdani z gozdom in 
ravnino severne Vojvodine, 
kjer boste uživali v domačem 
obroku. Ali pa morda izberete 
Gujas Čardo z obiskom mini 
živalskega vrta, kmetije nojev 
in lešnikov.
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• Kmetije s severa Bačke

• Viteška vina in vinske manifestacije

• Vinarije: Zvonka Bogdana, Di Bonis in Tonkovič, pa 

tudi vinska klet Petra Čuvardiča

• Europski filmski festival, julij, v Paliču

• Banja Kanjiža

• "Cvetanje Tise"

• Ergela Zobnatica pri Bački Topoli

• Mestni muzej v Kaštelu, Bačka Topola

• "Katai Salas" in Domboš Fest julija, Mali Idjoš

• Hiša starih obrti in pansion "kraljica voća" v Senti

• Spomen-vidikovac Senčanske bitke

NIKAKOR
NE

ZAMUDITE

NEKAJ NOVEGA
-HAJDUKOVO,
VSAKEMU PAŠE
-KELEBIJA, LEPA JE
CESTA PROTI TAVANKUTU
V vinoteki "Vinski dvor" v Hajdukovu lahko 
obiščete vinograd, kjer greste do kleti in 
okusite vino z gostiteljem, vitez vina. V 
mestu Kelebija je v naši deželi največja 
ergelalipicanerja in muzejska zbirka več 
kot 20 fijakarjev, klinčkov in saonic. Neka-
tere od njih lahko tudi vozite. Priporočeni 
dopust v "Villa Majur". Vas Tavankut, na 
skrajnem severu Bačke, so praznovale 
samouke ženske slamarke v bunjevački 
nacionalni nošnji.



Somb�, Bezdan,  
Apatin, Backi Monost�

www.vojvodina.travel

DO SOMBORA SE ENOSTAVNO MORA
Sombor, zahodno od Vojvodine, je znan po svoji multikulturni družbi in državljanski tradiciji. Gostitelji vas bodo pozdravili v civilnih 
oblačilih iz 19. stoletja in trajekt skozi slikovito središče Somborja. Obiskali boste Galerijo Milana Konjoviča, Etnografskega muzeja, 
Cerkvo Sv. Djordja v baročno-rokoškem slogu, čitalnice "Laza Kostič", Narodnega gledališča, Rimokatoliške cerkve, Frančiškanski 
samostan iz 18. stoletja, Cerkev sv. Trojice iz leta 1743, pravoslavna cerkev sv. Georgija, pa tudi županije, kjer se nahaja največje 
oljno platno v naši državi "Bitka pri Senti". Sombor je najbolj zeleno mesto v celotni Srbiji in cerkvene orgulje drugi največji v Europi. 
Kmetije okoli Somborja (npr. Dida Hornjakov ali Naša kmetija) - neponovljivi!
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• Rumena juha iz "piva" v Dida Hornjakovi kmetiji

• "Somborski kotlič"

• Čarde na Donavi

• Apatinsko pivo

• Naravni rezervat "Gornje Podunavlje"

• Banju Junakovič

• "Ribiške večeri" v Apatinu

• Zanimive muzejske zbirke v Telečki

NIKAKOR
NE

ZAMUDITE

ZA
PECANJE 
VREME 
ODLIČNO 
PRI APATINU
Dejanje Gornjega Podu-
navlja je eno največjih 
mrestilišč na Donavi. 
Sama reka lahko privošči 
veliko veselih ur lova na 
ribe. V središču tega poseb-
nega naravnega rezervata 

je bilo mesto Apatin. V 
njemu bomo pogledali dra-
goceno pravoslavno cerkev 
Sabor Svetih apostola. V 
stoletni restavraciji Šaran 
lahko pojeste ribje speci-
alitete. Vodniki vas bodo 
pripeljali v park in k popol-
danskemu ribolovu. Tisto 
kar smo ujeli, je večerja 
pod jasnim nebom.
Za kopanje in počitek ob 
vodi, poleg nove medna-
rodne marine v Apatinu, 
je okoliški Bezdan nepri-
merljiv.



Backi Petrovac, 
Backa Palanka, 
Bac, Odzaci, 
Kula, Vrbas

www.vojvodina.travel

V DŽEP NEKAJ DENARJA, 
PA HITRO DO PETROVCA

SLABE SILE
BEŽIJO OD TRDNJAVE

Naselje Bački Petrovac, ki je omenjeno v XIV stoletju, je neuradno, 
glavno mesto vojvodinskih Slovakov. Slovaške gimnazije, Narodni 
muzej in druge kulturne ustanove so znani v Bačkem Petrovcu. 
Petrovacki kraj, na svetu, je znan po gojenju zelenih navadnih zla-
tih hmelja. Tudi po Petrovačkemu kulenu. Ta posebna vrsta klobas 
se ustvari v skladu s standardi zdrave prehrane. Slovaški recept 
je podedovan od prednikov in ni dodatkov ali konzervansov, samo 
vročih paprik in tako naprej. Po kulensku hitro v edinstveni vodni 
park Petrolend, kjer lahko uživate v največjem številu vodnih to-
boganov na enem mestu v državi.

Bačka je bila poimenovana po Baču. Danes v tem Baču še ved-
no obstajajo srednjeveške trdnjave, ki so jih mnogi obiskali, od 
Templarja, preko Arabcev do znamenitih misijonarjev Čirila in 
Metodija. V mestu je tudi frančiškanski samostan in v bližini pra-
voslavi samostan Bodjani.
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• "Didina kuća" v Baču
• Ekološki izdelki iz Selenče
• Galerija AHOJ, v Bačkem Petrovcu
• "Ljuti kulen" in "sladke pite"
• Kulenijada v Bačkem Petrovcu in "Svadba nekad 
i sad (Poroka včasih in zdaj)" v Kulpinu

• Kolesarjenje po EUROVELO 6
• Manifestacija "Dunavski bal" v Bački Palanci
• Naravni park "Tikvara" pri Bački Palanci
• Arheološka zbirka z rdečolasno boginjomiz 
Neolita, Odžaci

• Vrbaske cerkve in lovišča okoli Vrbasa
• Ruske specialitete v Ruskem Krsturu
• FAMUS festival akustične glasbe, Sivac
• Turistični kompleks "Oaza MB" v Gložanu
• Dirigenti v Malem Staparju

NIKAKOR
NE

ZAMUDITE

O GRADU
SKRBIJO V
KULPINU
Grad priljubljene serije "Sva ta ravnica" je 
bil grad Dundjerski v Kulpinu, eden izmed 
najbolj znanih med 80 gradov, poletnimi 
hišami in utrdbami Vojvodine. V njej, pred 
dvema desetletjema, je bil kmetijski muzej 
edini v regiji. Kulpinski grad je obdan s 
parkom in s spomenikom narave velikosti 
štiri hektara.



Srbobran, Tem�in, Becej, T�tel, 
Zabalj 
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VSAK DAN ŽELIM BITI V 
BLIŽINI SRBOBRANA

OD PASULJA
TEMERIN SE KLATI

Na cesti, ki povezuje podunavsko z potiskom Vojvodino, po pretoku 
reke Krivaje, preden se poveže z Velikim bačkim kanalom, boste "uda-
rili" v mesto Srbobran. Mesto se prej imenovalo Sentomaš, Hrvati ga 
imenujejo sv. Tomo, po nemškem, pa Tomasberg. Imenovan je po sim-
boličnem imenu  obrambne črte - trdnjave iz 19. stoletja. Še posebej 
lepo mnenje o Srbobranu imajo prebivalci ukrajinskega mesta Novo-
mirgorod, saj so "Sentomašani" njihovi dvojčki. Za "najlepše verze v 
srbskem jeziku, objavljene v preteklem letu", Srbobranci podeljujejo 
nagrado "Lenkin prstan". Preverite, da niste ravno letošnji nagrajenec. 
Obstaja tudi vas Turija v srbski občini, kjer je priljubljena "Kobasici-
jada" poteka že več kot tri desetletja. Vsak februar prihaja na tisoče 
ljudi, ki prejmejo izjavo o najboljši industrijski klobasici in nato razgla-
sijo najboljšo klobaso, ki jo proizvaja Turin osebno. Lahko sodelujete 
kot tekmovalec v klobasah za hitro prehranjevanje ali morda prejmete 
nagrado kot gost, ki je prišel iz najbolj oddaljenega kraja

Kjer monotonijo ravne Bačka poškoduju redki hribi in majhne reke, 
razširja se multinacionalna občina Temerin. Kontinentalno podnebje 
je v Temerinu. Zraven so vasi Bački Jarak in Sirig. Jegrička reka teče 
skozi severni del občine, pa s tiho podporo sosednjega Donava-Tisa-
Donavskega hidrosistema pridruži sestri reki Tisi. Medtem ko nekateri 
ležijo na parah, ta občina leži na termomineralnih vodah bogate se-
stave. Voda iz vrtine zraven olimpijskega bazena in športne dvorane se 
uporablja za topel zunanji termomineralni bazen, ki je skupaj z gosti-
telji, ki so prebivalci bližnje skupnosti in širše z veseljem uporablja. V 
Temerinski mini živalski vrt in na  Bucin salaš (kmetija) morate oditi, 
V Temerinu je trdnjava družine Sečenji s konca 18. stoletja, kjer se da-
nes učijo tehniki. Gornjokarlovački škof Lukian Mušicki, znan po tem, 
da je Vukovoj azbuci dodal črko '' đ ''. Rojen v Temerinu leta 1777.
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• Posebni naravni rezervat "Titelski breg"

• Prevodnica "Šlajz" v Bečeju

• Katamaran vožnja po Jegrički

• Kmetija "Tatić" v Srbobranu

• Bucin salaš (kmetija) v Temerinu

• Vinarija "Vindulo" v Temerinu

• Golf center v Žablju

• Manifestacija "Kobasicijada" v Turiji, februarja

• Manifestacija "Prosto k’o pasulj" v Temerinu, junija

NIKAKOR
NE

ZAMUDITE

VSE LAHKO NAJDEMO PRI TITELSKEM BREGU
Na jugo-vzhodnem delu Bačke, ob vlivu Begeja v Tiso, zraven vasi Vilová, Gardinovci, Loka, 
Mošorin in Šajkaš - se nahaja mesto Titel. Pravijo, da je dobil ime po rimskem cesarju Titu. 
Z obiskom vojašnice, boste začutili duh bojevnikov Šajkašev, ki so v osemnajstem stoletju 
s svojimi hitrimi čolnima motila turške vojaške formacije. Zaradi njih je mesto imenovano 
Šajkaška. Če pogledate mesto in okolico s Titelskega brega, lahko dobite navdih, tako kot 
nekoč Stevan Pešič, da po svojih besedah opišete to območje. Po sprehodu po Mošorinom 
si predstavite fanta Svetozara Miletića in 
dekle Isidoro Sekulić, ki sta se tam natančno 
rodila. V Titelju pa sta Mileva Marić-Einstein, 
kot tudi "Srbski James Bond" Dušan Popov. 
Ali pa, namesto vseh informacijah, dovolj je 
tudi, da veste, da je območje bogati obmo-
čjima za lov in ribolov.

BEČEJ PO DNEVI HOČEM,
PO NOČI ŠE VEČ

TURISTIČNA POT
PROTI ŽABLJU

Plovba po Vojvodini, natančneje po reki Tisi (ali nekaterim okoliškim ume-
tnim kanalom), je neizogibno pristanišče Bečej, tisočletno mesto, nastal iz 
trdnjave Tise. Istoimenska občina, ki ima več kot 20.000 prebivalcev, je go-
spodarsko, socialno in kulturno središče Potisja. Močno mesto za ravne hribe: 
plodna tla, zemeljski plin, podzemne celice in vode. V samem mestu boste 
kot običajno za Vojvodino imeli priložnost obiskati katoliško in pravoslavno 
cerkev. Srbska pravoslavna cerkev sv. Djordje je specifična zaradi treh stolpov 
in ikonostaze Uroša Predića. Ko ste že tam, obiščite stoletno Bečejsko banjo. 
Kulturne potrebe zadovoljite z Narodno knjižnico, Mestnim muzejem, z Zgo-
dovinsko  arhivo ali s Kulturnem centrem. Medtem ko v umetniški koloniji 
končate svojo najboljšo akvarel, zraven vas igra in poje ansambel narodnih 
pesmi in iger "Đido". Nedaleč od Bečeja se nahaja grad Fantast, ki je pripadal 
"vojvodinskim Rokfelerima" vojvodjanske družine Dundjerski, zdaj pa je pre-
tvorjen  v hotel in restavracijo. Na koncu gradu je tudi kapelica z ikonostazom 
maestrala, že omenjenega, Prediča in ergela, katerih storitve uporabljajo 
turisti. Ko izstopite (ali vstopite) v Bečej, je odvisno od katere strani ceste 
greste naprej, se obvezno ustavite ob sotočju Velikega Bačkega kanala v Tiso. 
Brana, za katero pravijo, da je prišla iz Eifflove delavnice v času nastanka 
(konec devetnajstega stoletja), je bila ena najsodobnejših na svetu. Ko se noč 
spusti, bodo Bečejci povedali o Bečejskem pivu na nekakšni čardi in o Janiki 
Balažu, ki je odraščal v Bečeju.

Mesto in občina Žabalj (Josefdorf, kar bi 
Nemci rekli) so neizogibna točka na cesti od 
Novega Sada do Zrenjanina in obratno. Tam, 
v privlačnem kompleksu prvih igrišč za golf 
v naši deželi in pod senco monumentalnega 
spomenika žrtvam napadov iz druge svetov-
ne vojne, ves dan, z bolj ali manj uspehom, 
s pomočjo palice, boste morali iskati kroglice 
do devete luknje. In ko pade mrak, pod po-
gojem,  da je sredi junija, priporočamo, da 
uživate v glasbenih kompozicijah rok izvora 
na festivalu Frogville.



Zrenjanin, Novi Becej, Kikinda, 
Srpska Crnja

www.vojvodina.travel

KAŠTELU IZ EČKE VSI ZAVIDAJO
Grad Kaštel v Ečki, obkroža lep park. Današnji hotel ima pristen ambient aristokratske preteklosti. Nekdanji lastnik erdeljskega 

grofa Lazarja Lukača pripoveduje zgodbe o tragični usodi Mihajlu Lukaču, njegovem bratoumoru, čudnih prepričanjih o državnem 
udaru Vlade Cepesa in Lukača, o Atili Hunski in končno največjem skladatelju Francu Listu. Po predahu v Kaštelu, na poti v hišo 
je obvezen obisk bližnje pravoslavne cerkve sv. Nikole, najstarejšega na tem območju, in katoliške cerkve iz 19. stoletja z obiskom 

treh pomembnih ikon nizozemskega umetnika Van der Vene.
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• Vino iz Čoke
• Mamuta Kiku iz Kikinde
• Mednarodni simpozij skulpture TERRA v Kikindi
• Ostanki srednjeveške cerkve Arača, blizu Novega Miloševa
• Posebni naravni rezervat Slano Kopovo
• Prvomajski uranak v gradu Fantast
• Vetrna elektrarna "Don Quijote" pri Bečeju 
• Biserno ostrvo
• Banja Rusanda v Melencih
• Etno vasi Belo Blato in Tiganjica
• Zrenjaninska manifestacija Dani piva
• Manifestacija "Velikogospojinski dani" 
 v Novem Bečeju v augustu

• Manifestacija "Dani ludaje" v Kikindi oktobra
• Muzej strojev "Žeravica" in Muzej "Kotarka" 
 v Novem Miloševu

• Muzej "Glavaševa kuća" v Novem Bečeju
• Spominska hiša "Djura Jakšič" v Srpski Crnji

NIKAKOR
NE

ZAMUDITE

PODNEBJE
ODLIČNO
OKROG ZRENJANINA

CELOTEN
DENAR ZA
CARSKO BARO

SLANO KOPOVO 
NEVERJETNA 
IZKUŠNJA

MAMUT KIKA

MOKRIN

Proti Banatu, v smeri Zrenjaninu iz Bačke, 
v bližini Žablja, je svetovni kompleks prvih 
golf igrišč v naši državi. Kapital Banata 
Zrenjanina je tretji največji v Vojvodini. 
Mesto, v katerem vas prežema nekaj no-
vega optimizma. Tukaj so Narodni muzej, 
Gledališče, Spomenik kralju Petru I, Cafe 
Zeleno Zvono, Mestna hiša ... To mesto 
mostov so Španjolci nekoč imenovali "Nova 
Barselona". In tukaj so "štiri debela konja 
prečkala čez Begej".

Carska bara, poseben naravni rezervat, je 
stanišče za 250 vrst ptic. Predstavlja osta-
tek nekdanjeg donjeg območja Begeja. To 
je izrazit mozaik ribnikov, mokrišč, gozdov, 
travnikov in stepe, ki jih prerežejo reke, 
kanali in obrambni nasipi. Vse to najbolje 
doživeti z ladje.

Nasproti Starega Bečeja in čudovitega gra-
du Fantasta se nahaja mesto Novi Bečej. V 
okolici so odlični pogoji za razvoj lova in ri-
bolovnega turizma. Ribiče in lovce sprejme 
hotel "Tiski cvet", ki se nahaja ob reki Tisi. 
Posebne turistične atrakcije so Slano Kopo-
vo, naravni rezervat redkih ptic, rastlin in 
živali ter edinstven fenomen cvetenja Tise 
z edinstvenom pojavom "Tiskim cvetom". 
Slano Kopovo je med zadnjimi ohranjenimi 
barami na pobočjih Vojvodine.

Kikinda vam ponuja svoj Nacionalni mu-
zej, nato Zgodovinski arhiv, edino suvačo 
na ozemlju Vojvodine in druge dragocene 
stavbe iz prve polovice XIX stoletja. Obsta-
jajo tudi spomeniki borcem partizanskega 
odreda Kikinda in pesnikom revolucionar-
ju Jovanu Popoviču. Kikindijci se prav tako 
veselijo ustanovitvi replike mamuta Kike, 
v zgoraj omenjenem Nacionalnem muzeju 
v njegovi prvotni velikosti. Od leta 1982 
je v tem mestu terakoti Terra mednarodni 
simpozij kipov, ki predstavlja edinstveno 
zbirko sodobnih terakotskih skulptur na 
svetu.

Mokrin, vas iz domišljije Miroslava Antiča in Raše Popova, je znan po svoji tradicionalni 
manifestaciji “Borba guskova”. Tri kategorije - upokojenci, dvogoci in mladinci.



JUŽNI BANAT

Pancevo, Kovacica, Vrsac,  
Kovin, Bela Crkva

www.vojvodina.travel

DO VRŠAČKEG BREGA, PREJ VSEGA
Ogled Vršca, lepega vinskega mesta na meji z Romunijo, se začne sprehod po središču mesta, kjer boste videli rimokatoliško 

katedralo sv. Gerharda, srbsko pravoslavno cerkev, Konkordijo, Sterijino hišo, lekarno na stopnicah, najstarejšo lekarno na Balkanu 
s stalnim postavljanjem slik Paje Jovanovića in nato Patriarhalna palača in čudovita športna dvorana "Millenijum". Nato vas cesta 
pripelje do Vrške gore. Lahko peš ali s kolesom. Na vrhu hriba, iz XIV stoletja, stoji stolp, ki je danes privlačno stališče Banatske 
prostranosti, mesta in znamenitih vinogradov v Vršcu. Vrščanskih vinogradov, z vrsto vina te regije, boste osebno srečali viteze 

Banatskega vina "Sveti Teodor". Degustacija vin je prisotna.
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• Dnevi pridelave grozdja - Grozdjebal v Vršcu
• Vina iz: Vinika, Selekte, Družinske kleti, Vinske hiše 
"RAB", Vinarija "Bahus", kleti "AS", kleti Krstov iz Vršca, 
Veliki Središki in Gudurice

• Posebnost in pristen ambient restavracije "Dinar"
• Naivne galerije in violinske graditelje Jan Nemec v 
Kovačici

• Wellness počitnice v "Relax"-u iz Kovačice
• Katamaran vozi po Tamisu
• Posebni naravni rezervat Kraljevac
• Model Donavskega toka v Kovinu
• Etno hiša v Dolovu 
• Gradovi v Plandišču
• Manifestacija "Belocrkvan karneval", junija

NIKAKOR
NE

ZAMUDITE

SUHO ZLATO
DELIBLATSKO

BELOCRKVANSKE VODE 
BODO VSAKEMU PASALE

JUŽNI BANAT 
ZA ZAČETNIKE

NAIVNI KOT
KOVAČICA

Deliblatska peskara. Europska Sahara. Zad-
nja peskara v Evropi. Predstavlja edinstven 
naravni pojav, ki je razglašen za poseben 
naravni rezervat. Tura vključuje obiske kra-
jev Banatska Palanka, Deliblato, Devojački 
bunar... Mali pesak je ohranjeno stepsko sta-
nišče, kjer je še vedno tradicionalna govedo-
reja. Plavate lahko v bazenih, plujete s čolni 
po jezeru, uživate v gastronomski ponudbi, 
pojdite na kraj, kjer redno pridejo volkovi, 
lahko greste peš ali z avtom. Po mnenju 
evropskih strokovnjakov je Peskara eno naj-
lepših krajev za opazovanje ptic. Dubovački 
rit ali potopljeni otok Čibuklija, privlačna 
stanišča vseh selivskih ptic.

Belocrkvenska jezerja (Glavno, Vračevgajsko, Šaransko, 
Šljunkara ...) so pomemben vir dohodka občine Bela 
Crkva. Jezera so nastala z izkopom gramoza, zato je 
voda prosojno zelena in plaže so peščene.

Niste se naveličali južnega Banata? Nato 
smer proti ženskemu samostanu Mesiču, 
enem najpomembnejših samostanov tega 
območja; v vasi Gudurica, kjer skupaj živi-
jo Srbi, Slovenci, Makedonci, Romi, Romu-
ni, eden Turčin, stari slaščičar in francosko 
dekle zaljubljeno v podnebje. In vsi grejo v 
grško katoliško Cerkev za praznovanje pra-
voslavnih in katoliških svetnikov; Etno hišo 
v Skorenovcu s predmeti iz preteklosti in 
dvorišče z gasilnimi kamioni iz leta 1891, 
kjer lahko slišite lokalne pevske skupine; 
vas Idvor, rojstni kraj velikega svetovnega 
znanstvenika Mihajla Pupina; vasi Jabuka, 
specifično za sožitje Makedoncev, Srbov in 
14 drugih narodov, kjer tudi vsi hodijo v eno 
cerkev, romunsko pravoslavno; vas Ivanovo z 
vkrcanjem v Pančevo. Obisk stalne postavi-
tve, Ivanovo skozi čas, psarna okrasnih ptic, 
koz in kmetije medu, ribolov, snemanje o 
živalskem in rastlinskem svetu.

Kovačica je mesto, ki je znano po vsem 
svetu za Naivno šolo slikarstva, katerih 
motivi so pogosti v novoletnih čestitkih 
UNICEF-a. Na voljo je ogled galerije slik 
Babke in enega od ateljejev slikarjev. Vsa-
ka hiša v tej prestolnici naivni je kot kraj 
za razstavljanje slik.
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Тuristička organizacija Apatin 
+381 (0)25 772 555 
www.apatin.org.rs

Turistička organizacija opštine Bač
+381 (0)21 60 72 222 
http://www.turizam.bac.rs 

Turistička organizacija opštine Bačka Palanka
+381 (0)21 604 1336 
www.toobap.rs

Turistička organizacija opštine Bačka Topola
+381 (0)24 711 020
www.backatopola.org.rs

Turistička organizacija Bački Petrovac 
+381 (0)21 780 478
www.turizambackipetrovac.com

Turistička organizacija opštine Bečej
+381 (0)21 691 0404
www.turizambecej.rs 

Turistička organizacija opštine Bela Crkva
+381 (0)13 851 777
www.belacrkvato.org

Turistička organizacija opštine Inđija
+381 (0)22 510 970 
indjijatravel.rs

Turistička organizacija opštine Irig
+381 (0)22 465 633
www.turorgirig.org.rs

   
 

 

 

   

  

Opština Novi Kneževac
+381 (0)230 82 055 
www.noviknezevac.rs

Opština Opovo
+381 (0)13 681 030 
www.opovo.org.rs

Kulturno-obrazovni centar Plandište
+381 (0)13 862 318 
www.kocplandiste.rs

Opština Titel
+381 (0)21 296 21 77
www.titelskibreg.com

Turistička organizacija opštine Šid
+381 (0)22 710 610 
www.tourismsid.rs

Turistička organizacija opštine Temerin
+381 (0)21 844 655 
www.temerintourism.org.rs

Turistička organizacija opštine Vrbas
+381 (0) 21 706 308
www.turizamvrbas.com 

Turistička organizacija Vršac
+381 (0)13 832 999 
www.to.vrsac.com

Turistička organizacija grada Zrenjanina
+381 (0)23 523 160 
www.visitzrenjanin.com

Turistička organizacija opštine Žabalj
+381 (0)21 831 688
www.visitzabalj.org

Turistička organizacija opštine Žitište
3 22 272, +381 (0)23 

www.zitistetourism.org

Opština Beočin
+381 (0)21 870 260 
www.beocin.rs

+381 (0)23 8 38 22 250

Turistička organizacija opštine Novi Bečej
+381 (0)23 773 522
www.novi-becej.travel

Turistička organizacija grada Novog Sada
+381 (0)21 66 17 343, 421 811
www.novisad.travel

Turistička organizacija opštine Odžaci
+381 (0)25 57 42 308 
www.turizamodzaci.rs

Turistička organizacija Pančevo
+381 (0)13 333 3
www.pancevo.info

Turistička organizacija opštine Pećinci
+381 22 243 80 60
www.pecinci.org
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Turistička organizacija opštine Ruma
+381 (0)22 470 655
www.rumatourism.com

Turistička organizacija opštine Sečanj
3 41 770, +381 (0)6

www.toosecanj.rs
+381 (0)23 8 0 3  66 1703

Turistička organizacija opštine Senta
+381 (0)24 817 818
www.sentainfo.org

Turistička organizacija grada Sombora
+381 (0)25 434 350 
www.visitsombor.org

Centar za sport i turizam opštine Srbobran
+381 (0)21 731 279
www.cst.org.rs

Turistička organizacija grada Sremska Mitrovica
+381 (0)22 618 275
www.tosmomi.rs

Turistička organizacija opštine Sremski Karlovci
+381 (0)21 882 127
www.karlovci.org.rs

Turistička organizacija opštine Stara Pazova
+381 (0)22 310 140
www.turizampazova.rs

Turistička organizacija grada Subotice
+381 (0)24 670 350 
www.visitsubotica.rs, www.visitpalic.rs

Turistička organizacija opštine Kula
+381 (0)25 751 186 
www.turizamkula.rs

a organizacija Nova Crnja
+381 (0)23 812 626
urističkT

Turistička organizacija opštine Mali Iđoš
+381 (0)6 7369 147

www.took.org.rs

Turistička organizacija opštine Kovin
+ 381 (0)13 745 860
www.turizamkovin.rs

Turistička organizacija opštine Kovačica
+381 (0)13 660 460 

Turistička organizacija o  Kanjiža
+381 (0)
www.hellokanjiza.rs

pštin
64 80 62 136

e

Turistička organizacija Kikinda
+381 (0)230 426 300 
www.kikinda-turizam.rs

www.vojvodina.travel

TURISTIČNA
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Izdajalec
Turistična organizacija 
Vojvodine

Za založnika
dr Nataša Pavlović

Ureditelji
dr Nataša Pavlović
dr Sandra Poleksić

Fotografije
Jaroslav Pap, Martin Candir
Arhiva Turističke organizacije 
Vojvodine, Arhiva turističkih 
organizacija: Bačkog Petrovca, 
Bačke Topole, Kovačice, 
Odžaka, Pančeva

 

Tisk
Intergraf, Novi Sad

Tiraž
2.000

Leto izdaje
2022.

 

ALPHA TRAVEL
Subotica, Vrtna ulica 15
Tel: +381 63 80 18 848
info@alphatravelsee.com

ASTRA TOURS 021 
Novi Sad, Petra Drapšina 55
Tel: +381 21 635 09 60, +381 65 535 09 60,
www.astratours.rs
office@astratours.rs

AUTOTURIST
Novi Sad, Mite Ružića 2
Tel: +381 21 523 863, +381 21 451 156
www.autoturist-ns.com 
info@autoturist-ns.com

AVENIJA PUTOVANJA
Novi Sad, Veselina Masleše 12
Tel: +381 21 63 13 455 
www.avenijans.com
avenija@neobee.net

BEST TRAVEL
Beograd, Meštrovićeva 3
Tel: +381 64 81 700 81
www.besttravel.rs
office. besttravel@gmail.com

BON VOYAGE
Novi Sad, Železnička 40  
Tel: +381 21 661 19 44, +381 21 662 12 44
www.bonvoyage.rs
office@bonvoyage.co.rs

CARAVAN TRAVEL
Zrenjanin, Gimnazijska 16
Tel: +381 23 580 930, +381 23 515 106
www.caravan-travelagent.com
caravan@mts.rs

DOMUS TRAVEL
Senta, Petefi Šandora 31
Tel: +381 24 814 922
domus.senta@gmail.com
www.domus.travel

GLOB METROPOLITEN TOURS
Beograd, Mekenzijeva 26
Tel: +381 11 24 30 852
www.metropoliten.com
glob@metropoliten.com

KARPATI  
Novi Sad, Braće Ribnikar 48  
Tel: +381 21 427 117, +381 21 466 940, 
+381 63 185 16 07
www.karpati.co.rs ; karpati@eunet.rs

MAGELAN TRAVEL
Novi Sad, Nikole Pašića 7
Tel: +381 21 47 22 028, +381 21 420 680
www.magelan.rs
office@magelan.rs

MARKET TOURS
Novi Sad, Bulevar Cara Lazara 55
Tel: +381 21 468 409
www.markettoursns.com
market.tours.ns@gmail.com

PANACOMP
Novi Sad, Bulevar Cara Lazara 96
Tel: +381 21 466 075 +381 21 466 076, +381 21 466 077
www.panacomp.net
info@panacomp.net

PUTOPIS
Novi Sad, Cara Dušana 57
Tel: +381 21 474 08 68, +381 21 469 880, 
Fax: +381 21 474 08 68
www.putopis.rs ; putopis@putopis.rs

PUZZLE GROUP 
Beograd, Resavska 16
Tel: +381 11 323 26 42
www.puzzlegroup.org
office@puzzlegroup.org

RUSTIKA TRAVEL
Beograd, Uzun Mirkova 4
Tel: +381 11 532 33 44
www.rustikatravel.com
info@rustikatravel.com

SAM
Subotica, Matka Vukovića 3A
Tel: +381 24 559 666, +381 24 558 333 
www.samsubotica.com
office@samsubotica.com

SERBIA TOUR OPERATOR DMC
Beograd, Koste Glavinića 2
Tel: +381 11 334 40 50
http://serbia-touroperator.com/sr/
office@serbia-touroperator.com

STUP VRŠAC
Vršac, Stepe Stepanovića 9
Tel: +381 13 833 450
www.stup.rs
office@stuptravel.rs

SUNNY TRAVEL
Novi Sad, Železnička 15
Tel: +381 21 422 822
www.sunnytravel.rs
sunnytravel@eunet.rs

TRAVEL & EVENT POINT DMC
Beograd, Zmaj Jovina 8-10
Tel: +381 69 76 00 09
http://traveleventpoint.com/index.php
office@travel-event-point.com

VELTOURS
Bela Crkva, 1. Oktobra
Tel: +381 13 852 772, +381 63 202 693
www.belacrkva.org
veltoursbc@gmail.com
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ReCePTiVne TURisTiČne aGenCiJe

CIP - Каталогизација у публикацији
Библиотеке Матице српске, Нови Сад

338.48(497.113)(036)

MATIĆ, Slavko, 1973-
Kratke počitnice v Vojvodini / tekst Slavko Matić ; 
fotografije Jaroslav Pap, Martin Candir. - Novi Sad : 
Turistička organizacija Vojvodine, 2022 (Novi Sad : 
Integraf). - 24 str. : fotogr. u bojama ; 30 cm

Podatak o autoru preuzet iz kolofona. - Tiraž 2.000.

ISBN 978-86-6395-096-2

а) Туризам -- Војводина -- Водичи
COBISS.SR-ID 59098121



Adresa

Turistička organizacija Vojvodine
Bulevar Mihajla Pupina 6/IV 
21000 Novi Sad, Srbija

Telefoni

Tel.:  + 381 21 452 910
 
Fax:  + 381 21 420 758

 

Online

Email: office@vojvodinaonline.com
 
Website:  www.vojvodinaonline.com

www.vojvodina.travel

adresa Telefoni Online

Email: office@vojvodina.travel

Website:  www.vojvodina.travel

Tel.:    + 381 21 452 910

Fax:   + 381 21 420 758
Bulevar Mihajla Pupina 6/IV
21101 Novi Sad, Srbija

Turistična organizacija Vojvodine

Dobrodošli
v Vojvodino!

TURISTIČNA
ORGANIZACIJA
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